

500万、516万、864万、919万、1000万

5注大乐透巨奖席卷山东

500万、516万、864万、919万、1000万!5注超级大乐透巨奖席卷山东!今年以来,超级大乐透巨奖频频在山东爆发。5月28日晚,超级大乐透1注919万巨奖再次降临山东。至此,我省彩友已经狂揽5注大乐透500万元以上巨奖。

超级大乐透第11061期全国开出了3注一等奖,我省彩友异常幸运,又中得了1注919万元巨奖。另外2注一等奖被四川彩友中得,其中1注进行了追加,单注奖金达到了1471万元。

今年以来,我省彩友频频中得超级大乐透巨奖,成为山东彩市一道靓丽的风景。3月16日,我省淄博彩友中得了1注大乐透500万大

奖,为今年我省的出奖狂潮拉开了序幕。此后,山东彩友每个月都至少中得2注大乐透巨奖。4月份的两注大乐透巨奖分别在4月6日和4月25日中出,单注奖金为864万和1000万。5月份,大乐透开始了亿元大派奖活动,每期400万元的派奖和亿元高奖池的“双保险”给广大彩友送上了更多的惊喜。5月21日,大乐透单期爆出21注大奖,我省彩友又中得1注516万。仅仅过了一周,大乐透又将1注919万巨奖送到我省彩友的手中。短短两个多月的时间,我省彩友就接连中得了5注大乐透500万元以上巨奖,引发了山东彩市不小的震动,这种情况在全国彩市是很少见的。看来,我省



彩友不但运气极佳,而且实力超群。

打铁要趁热,中奖重时机。彩友们要抓住大奖在山东频频爆发的有利时机以及

每期400万元的派奖奖金、3亿元以上高额奖池的有利条件,合理使用复式、胆拖和倍投等投注方式,夺取大乐透更多、更大的巨奖。

“彩友团”狂揽130万大奖

5月21日,全国联网排列5第11134期开奖,开奖号码为41933,山东彩友共收获头奖14注。潍坊彩友包揽了13注大奖。根据开奖数据显示,这13注大奖均出自昌邑市的12208投注站,难道130万大奖是被一人包揽?

5月23日上午,中奖者刘先生(化名)只身一人来到潍坊市体彩中心办理兑奖手续,领取130万大奖,似乎确是“一人独中”。但事实上,刘先生是作为

彩友代表前来领奖的,这13注大奖是他们彩友团五个人合力购买。刘先生和几个熟悉的彩友一直特别钟情于体彩排列5玩法,平时大家经常相聚在12208投注站,研究走势图,分析冷热号,看好号后一起购彩票,相当默契,被彩友们戏称为“排5彩友团”。

谈及中奖心情,刘先生兴奋地说:“体彩不仅让我们收获了大奖,还成了志同道合的朋友。” (晨远)

买了一注大乐透 搬走一台液晶电视

来自日照五莲县的王先生(化名)花30元钱买的超级大乐透单式票,中得一台液晶电视,这是王先生做梦也没想到

的好事。在日照市体彩中心举办的“买大乐透送液晶电视”活动中,王先生成为第一个中取液晶电视大奖的幸运儿。

在五莲县某事业单位上

班的王先生购彩已2年多,是大乐透玩法的忠实粉丝。他每次去店内打票时,单张票都超过10元,没想到,在23日首轮抽奖中,便被抽中!

买超级大乐透,送液晶电视活动,将持续到6月11日,活动期间只要单票满10元,就有机会参与抽奖。 (李莉)

让孩子快乐成长

山东体彩打造“爱心助学基地”



5月27日,泰安岱岳区徂徕镇李家峪小学的583名学生收到了期待已久的“六一”儿童节礼物——由泰安市体彩中心送来的价值5000元的体育器材。泰安市体育局副局长彭国胜、市体彩中心主任闫娟、岱岳区体育局局长杨涛同工作人员一起,将体育器材送到学校师生手中,捐助的器材有综合训练器、体操垫、

板羽球拍、跳绳、钻圈架等。本次捐助活动是泰安市体彩中心建设“爱心助学基地”的序幕。据了解,泰安体彩已经连续五年开展爱心助学活动,支援建设了20个乡镇小学,惠及在校学生2000余人。除此之外,他们还在扶贫救灾、灾区重建、体育场馆建设、全民健身路径铺建等方面做了突出贡献。(彩文)



日照体彩城邀您的加盟

中国体育彩票 国家公益彩票

报名电话:0633-8217061

警方公布“电信诈骗九大陷阱”

“110”来电要求汇款勿轻信

本报记者 徐艳 通讯员 刘洪波

5月28日,日照市公安局在市区、岚山区、莒县和五莲县设立4处会场,开展防范电信诈骗犯罪集中宣传日活动。

据日照市公安局经侦大队民警介绍,不法分子通过拨打电话方式,冒充电信、公安、银行、税务等部门工作人员以“电话欠费”、“购车退税”等名义进行诈骗的案件,俗称电信诈骗。

1. 买车退税型诈骗

不法分子通过互联网或手机短信,拨打电话等方式向受害人发送虚假买车退税信息,再以需要交订金等费用为借口实施诈骗。

警方提示:收到这样的信息后,当事人切勿盲目相信,可通过相关部门或大型的售车专营店咨询是否有相关的优惠政策,同时也要认识到网上交易可能存在的受骗风险。

2. 招聘型诈骗

不法分子通过手机短信或互联网发布虚假高薪招聘信息,然后以押金、面试费等为借口,诱使受害人向其指定账户内汇款,而后逃之夭夭。

警方提示:收到此类信息后,一旦对方提出交纳所谓的保证金、抵押金,当事人应通过其他方式联系招聘单位或直接到招聘单位的人力资源部门询问,以免受骗。

3. 汇款型诈骗

不法分子向受害人发送短信直接提示“请向××××账号汇款”,而受害人当时可能正与客户或亲友联系转账

汇款业务,故极易将款项错误汇入不法分子提供的账户内。

警方提示:破解这种诈骗手段最有效的办法就是汇款前同对方取得联系,确认账号,以免上当。

4. 冒充亲友救急型诈骗

不法分子常常随机拨打手机、固定电话或想方设法盗取受害人亲友的QQ号,以亲友的名义与受害人进行远程接触,利用受害人对亲友的信任和疏于防范的心理,谎称车祸、就医、违法被罚款等各种原因急需用钱,诱骗受害人向其提供的银行账号汇款。

警方提示:遇到这样的情形,当事人千万不要急于汇款,应通过与亲友有联系的人了解其目前的情况,或通过公安、医院等部门和单位了解对方所说情况的真实性。如果一时无法确认信息的真实性,也尽量不要贸然汇款,而是搞清情况再说。对于盗取他人QQ账号冒充亲友进行诈骗的情况,当事人只需与亲友直接联系即可确认信息虚实。

5. 虚拟绑架型诈骗

不法分子多通过短信或直接拨打电话,谎称受害人的子女或孙子、孙女被其绑架,利用

受害人急于解救人质的心理索要赎金,诱骗受害人上当。

警方提示:当事人首先要保持冷静,要以筹钱等理由为借口,并与对方所说的“人质”取得联系,一旦确认“人质”安全,“绑匪”身份就会揭穿。

6. 冒充公安型诈骗

不法分子假冒公安机关的名义谎称受害人的银行卡可能被复制盗用或涉及刑事案件,利用受害人的恐慌心理,要求受害人到银行自动取款机前根据其电话提示进行数据更改操作,逐步将受害人引入转账陷阱,将受害者卡内的款项转入自己账户,达到诈骗目的。

警方提示:公安机关在侦办案件中确需冻结当事人银行账户的,会通过相关金融机构进行,即使需要采取保护措施,也会让当事人到当地的金融机构办理,而不会让当事人将存款汇到所谓的指定账户。

7. 冒充电信型诈骗

不法分子多通过拨打固定电话,谎称受害人电话欠费,提示其“按9转人工服务”,获取受害人信任,套取受害人的存款信息,提供所谓的安全账户,从而实现遥控转账的诈骗目的。

警方提示:要掌握一些日常的基本常识,多问几个为什么。当对方让你将存款汇入其

指定的账号时更要提高安全意识,自己弄不清楚的问题要多问身边的人,或向专门的金融机构咨询,不要被对方牵着走。

8. 冒充银行型诈骗

不法分子通过手机短信或直接拨打电话等方式,以银行的名义谎称受害人用银行卡购物出现问题,需要缴纳年费或信用卡透支等,要受害人按其要求操作,修改银行卡程序或加密,伺机划走受害人账号中的存款。对方提示的咨询电话表面上看多是银行的客服电话,而实际上是不法分子的手机号码。

警方提示:遇到此类情况,首先应到相关银行咨询,确认自己的银行卡或信用卡是否真的出现问题,如果出现,最好在银行工作人员面对面的指导下直接处理,以免上当。

9. 订退或转让票型诈骗

不法分子通过互联网和手机短信发布订退和转让机票、火车票等虚假信息,以提供服务为幌子诈骗。

警方提示:目前航空、铁路部门在大中城市一般都设有多个售票点,应尽可能到专门的固定地点订退票,即使通过互联网购票,也要提前联系航空、铁路部门,进入其指定的网站购票,以防被骗。

8种方法防范电话诈骗

警方提供了8种防范电话诈骗的方法,其中市民特别要注意的就是来电显示特殊号码时的应对方法。

1. 告诉家中亲人不要轻信陌生人的电话和手机短信,也许会有人以您在外发生意外情况为幌子,将您的亲人哄骗外出,或冒用您的名义骗取财物。

接到可疑电话、短信时,保持冷静,切勿慌张,与家人、亲友多商量。向当地派出所、银行网点、电信营业网点工作人员当面询问。

2. 来电显示为“0019”等开头的号码系从境外打来的电话。

3. 不法分子通过软件可以任意设置来电号码,不要轻易相信来电显示号码。犯罪分子提供的所谓的“固定电话”很可能是捆绑了犯罪分子手机的虚拟电话。

任意号软件不支持回拨,即使犯罪分子来电的时候显示的是110或者1000号,但只要你回拨过去就会打不通,或者转接到真正的单位。

故当您在接到来自亲友号码、公安机关电话号码以及110、95598等热线短号要求汇款的电话或短信时,请您一定要提高警惕,及时予以核实确认,避免财物损失。

4. 电信和公安系统的电话并非一个总机,两个部门之间不可能实现电话转接。

5. 不要轻易尝试使用自己不熟悉的银行业务,例:ATM机转账或网上银行功能,如确有需要可咨询银行网点工作人员。

6. 不要泄露您的银行卡密码。

7. 不管对方是谁,只要问及个人隐私,请务必留神。根据我国法律规定,公安机关在侦办案件时,不会通过电话询问群众家中存款账户、密码等隐私情况,如涉及案件情况必须查询的,必须出具工作证件及有关法律文书,到相关金融机构查询。

公安民警、税务局工作人员不会打电话指导被害人如何转账、设密码。公安部门也不可能提供所谓的“安全账户”。

8. 切勿相信汽车退税的说法,目前我国购车退税只有三种情况,一是购买的车辆出现质量问题退回销售厂商;二是购买的车辆不符合相关要求在车管部门无法登记注册;三是国家规定的免税车型先征后退,这种情况需要车主携带相关证件到税务部门当场办理,不可能通过电话远程操作。

一旦上当受骗后,市民可通过以下两种方法紧急处置,一是通过拨打“110”电话或向附近驻地派出所报案,二是保存好相关证据材料,如:转账凭证、对方账号等。